

# 中心城区多区域中国移动手机信号差

## 市民感叹手机成摆设

**信阳消息**(记者 张勇)近日,市民杨先生向记者反映,他上班所在的办公室里移动信号太差,接打手机时声音断断续续,经常掉线,有时手机放在办公桌上半天不见动静,一出单位手机就来了短信,短信显示有未接来电。

“7月23日下午,我的手机一连收到7个来电手机呼短信,可我在办公室里没听见手机响,真郁闷!”杨先生说。据杨先生介绍,他工作的地点在市区中山南路,他单位同事的手机基本上都人的是中国移动的网,可是,许多同事都反映手机信号太差。“在中心城区,移动的信号不应该这么差呀?手机都成摆设了!”杨先生

很疑惑。

在采访中,市十三小的崔老师对记者说,他有一次开车经过市区申城大道东段,在接听手机时话没说完就掉线了,他又重新给对方拨过去。“经常遇见这样的事,我有时气得想给手机转网。但是,因为我是中国移动的老用户,朋友和同事都熟悉了我的电话号码,怕一转网会给工作和生活带来不便,所以就忍了。如果移动的信号还是这么差,我就不得不考虑转网了。”崔老师说。

据记者了解,中国移动很早就开通“全球通”、“神州行”业务,宣传中国移动手机信号的全覆盖,但记者却在市的

多个地点发现移动信号存在盲区。312国道工业城至平桥区五里办事处路段手机信号差;107国道宝石桥往南至大石门路段有盲区。浉河区五星办事处七里棚村附近的“茶园山庄”建在一个小山山顶上,但是,手机信号却很差;市区十一中附近一家庭餐馆内手机没信号;南湾至董家河部分路段手机信号差;市区申碑路金杯农贸市场有些地点手机信号差等。

“移动信号差一方面造成接收不到来电,很耽误事;另一方面接听通话不清或掉线,过多消耗手机用户的话费。希望移动公司加强网络建设,提高服务质量。”崔老师说。



## 大坝乘凉好去处 乱扔垃圾让人忧

**信阳消息**(记者 周亚涛 见习记者 韩蕾 实习生 买祥发)盛夏时节,夜晚的南湾大坝已经成了信阳人民心中的纳凉好去处,但是当记者于7月25日22时许来到南湾大坝时,看到很多垃圾被随意丢在路上,满地的瓜子皮和随处可见的零食的包装袋非常刺眼。

记者随机采访了一些正在纳凉的市民,这些市民告诉记者,许多人在去乘凉的时候都会带点休闲食品。一些人享用完美食后就把垃圾随手乱扔,有的是扔在路边,更有的则把垃圾扔到南湾湖里。其中一位女士说:“晚上大部分人都走了之后,南湾大坝上满地都是垃圾,这些垃圾不仅会对南湾湖造成污染,也会加重环卫工人的工作负担。”

不少市民表示,南湾湖不仅是豫南明珠,更是市民的“大水缸”,爱护她是我们每位市民应尽的义务。本报呼吁广大市民,在南湾大坝乘凉之后,请将垃圾装袋带走,您的点滴行为将为南湾湖的整洁美丽尽一份自己的力量。



针对持续的高“烤”天气,信阳市工务段严格落实防胀措施,严密监控线路设备变化,充分利用“天窗”修,集中力量对线路薄弱环节进行整治,为线路安全畅通提供可靠的设备保证。图为该段职工在明港站北岔群进行设备整治时的情景。  
徐凤莲 摄

## 我市侦破20余起“白日闯”案件

**信阳消息**(齐 奇)近日,固始县公安局经过缜密侦查,成功抓获盗窃犯罪嫌疑人孙某(男,30岁,住固始县洪埠乡),破获系列“白日闯”盗窃案件20余起,涉案价值20余万元,追回现金3800元、白金戒指2枚、白金项链1条、手机2部、古董葫芦1个、古玉镯1对、银元10余块等。

今年入夏以来,固始县郭陆滩、赵岗、南大桥等乡镇接连发生“白日闯”盗窃案,被盗现金、首饰、手机、古董等。为了尽快破案,县局立即成立了专案组。经过走访群众,民警了解到发案时有一陌生人骑着红色摩托车出入,经深入调查,有一名叫孙某的年轻人经常赌博,钱输完后,骑红色摩托车出去转一圈后声称借钱,随后就能带回大把的钞票,通过深入调查发现其向亲友、女友赠送过手机及首饰。经查该人,2006年、2008年因盗窃被判刑,其经济收入与支出严重不符,有重大作案嫌疑。警方立即对孙某展开侦查,7月8日下午1时许孙某再次骑摩托车进入固始县蒋集镇境内,返回后带回大量的钞票,下午6时许蒋集派出所接到报案蒋集镇河塘村一居民被盗现金30000元。近日,警方正在某洗浴中心熟睡的孙某抓获。经审讯,孙某交代了自今年5月以来因赌博债台高筑,经常骑摩托车窜至郭陆滩、赵岗、南大桥、石佛店、沙河铺、蒋集等乡镇,采取撬后窗、翻二楼窗户、翻墙等手段入室,戴手套作案,盗取现金、首饰、香烟、手机、古董等,疯狂作案20余起,涉案价值高达20余万元的犯罪事实。

## 夫妻打架引路人围观 丈夫呵斥看客被打伤

**信阳消息**(志豪 吴未未)夫妻因琐事在街头发生争执,引来路人围观。丈夫觉得很没面子,遂呵斥众人,不料遭到一壮汉回击,被打致鼻骨折。该壮汉也因此受刑。7月25日,固始县人民法院以故意伤害罪判处被告人张某管制六个月。

法院查明,2012年1月27日14时许,在固始县城“星光灿烂KTV”附近,闫

某与妻子因家庭琐事发生争执继而引发厮打,引起多名路人围观。闫某觉得很丢人,遂对围观者即被告人张某呵斥,张某也觉得在众人面前被呵斥很没面子,遂骂了闫某一句,二人便发生厮打,张某用拳头击打闫某面部,致闫某鼻骨折。经法医鉴定,被害人闫某损伤为轻伤。

案发后,被告人张某赔偿被害人损

失30000元,取得被害人谅解。被告人于2013年4月19日投案自首。

法院经审理认为,被告人张某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人投案自首,可以从轻处罚。被告人已赔偿被害人损失,取得了谅解,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

## 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳市明辉置业有限公司决定对“明辉·阿卡迪亚”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“明辉·阿卡迪亚”项目位于羊山新区新七大道与新二十大街交叉口东南角,总面积13.945348万平方米;项目由12栋商住楼组成,其中18层住宅楼10栋、26层商住楼2栋。

二、投标单位资格要求:

- 1.具有物业管理三级及以上资质;
- 2.具有独立法人资格;
- 3.具有相关小区管理经验。

三、投标报名及招标文件领取时间:

投标报名:2013年7月27日至2013年7月31日

投标报名地点:信阳市明辉置业有限公司

招标文件领取地点:信阳市明辉置业有限公司

投标文件送达地点:信阳市明辉置业有限公司

四、联系方式:

招标人:信阳市明辉置业有限公司  
地址:羊山新区新七大道  
联系人:姚伟  
电话:13939718198

信阳市明辉置业有限公司  
2013年7月25日



市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通事故:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536